

## 电影《还是觉得你最好2》定档元宵节



高口碑喜剧爱情IP《还是觉得你最好》惊鸿回归!《还是觉得你最好2》近日发布“陈家有喜”定档海报及“瓜田喜事”定档预告,宣布将于2月24日元宵节全国上映。影片由江志强监制,陈咏燊执导,邓丽欣、张继聪、王菀之、林明祯、陈湛文领衔主演,谢君豪、魏浚笙、何启华主演,胡枫、罗兰、米雪、廖子妤亲情出演。影片讲述了恐婚男女阴差阳错决定结婚,婚礼现场大瓜频出再变修罗场的喜剧爱情故事。面对这场爱的冒险局,他们会选择勇敢踏入还是转身离开?

此前《还是觉得你最好》上映时就收获高口碑,豆瓣一度涨到8.1,并喜获11项香港电影金像奖提名,市场表现更是超出预期,内地票房破亿,

中国香港影史更取得港产喜剧票房冠军的好成绩。如今续作惊鸿回归,更让人期待这部久违且港味浓厚的贺岁无厘头喜剧爱情的后续发展。

电影《还是觉得你最好2》今日曝光“陈家有喜”定档海报,故事延续前作从饭桌来到了婚宴,恐婚男女们阴差阳错进入婚姻这场爱的冒险局。陈家二哥(张继聪饰)向“前大嫂”Monica(邓丽欣饰)求婚,处于“情感休渔期”的猪猪(王菀之饰)和三弟(陈湛文饰)也突然决定闪婚,而落单的万人迷喵喵(林明祯饰)的感情方向又将何去何从更值得期待。原班人马回归再给大家献上一出抓马十足的婚礼修罗场。而“婚礼宾客”谢君豪、魏浚笙,以及胡枫、罗兰、米雪等一众港派TVB熟练笑星齐

聚,更为本片的地道港味保驾护航。

电影《还是觉得你最好2》同时发布“瓜田喜事”定档预告。双喜临门的陈家,婚礼现场却暗流涌动,猛料频出。二哥被不明真相的长辈指责“勾大嫂”、重新和好的猪猪和三弟婚礼前再生嫌隙、新人与宾客大打出手掀翻桌席...22个婚礼大瓜、66个捧腹笑料,浪漫婚礼再变抓马修罗场。

与此同时,两对情侣的恐婚心理也隐约可见,落单的喵喵作为“准大嫂”能否跟大家一起撑住这个家?婚礼又将如何进行?这一系列问题都需要去影片中寻找答案,让我们拭目以待。

来源:北青网

## 动画电影《金色面具英雄》沉浸式感受三星堆文化

三星堆文化是20世纪中国最伟大的考古发现之一,也是长江上游地区中华古代文明的杰出代表,多年来火爆出圈,惊艳世人。近日,首部以三星堆文化为核心的动画电影《金色面具英雄》在四川成都举行全国首映礼。

影片讲述三星堆古城守将之女离弦带着

父亲的临终嘱托和三星堆金色面具,与来自几大世界文明发源地的少年英雄共同战胜邪恶、保卫和平的故事。影片探索以现代电影手法复活历史文化遗产,创造了生动可爱的动画形象,视觉效果独特,是践行中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展理念,讲好中国故事,彰显中华文化魅力的一次有益尝试。影片融合奇幻、冒险、励志、动作、喜剧等多种类型元素,观赏性强,一些观众观影后表示,影片“仿佛让三星堆重新‘活了起来’,给人沉浸感”。

《金色面具英雄》由四川金色映像文化传播有限公司、四川文化产业投资集团有限责任公司、峨眉电影集团有限公司、德阳发展控股集团有限公司、加拿大金色面具英雄公司等单位出品。四川文化产业投资集团有限责任公司总经理助理、四川金色映像文化传播有限公司董事长张志宏表示,这部影片以“中国故事、国际表达、全球市场”为定位,由国际化创作团队打造,借鉴了世界先进的动画创作模式。如先创作英文故事大纲、动态故事版,出版《金色面具拱门》中英文两种版本的小说,再进行市场测试和专业团队评估,确立影片的“英雄”主题,然后创作团队进一步采风,剧本创作和动画设计同步推动。

张志宏说,《金色面具英雄》是动画川军新的试水之作,象征着“金色面具”品牌打造迈出了“从0到1”的关键一步,“目前我们已经构建了图书、游戏、文创产品、体验馆等产业链的必要环节,未来将以这部动画电影为引领,持续完善这一文化品牌,打造更加完整的产业链”。

来源:人民网

## 北京民族乐团新年音乐会加演“科目三”



《金蛇狂舞》《阳光照耀在塔什库尔干》《扬鞭催马运粮忙》……日前,一台集合了民族音乐经典作品的《经典再现》新年民族音乐会在京演·民族文化宫上演,北京民族乐团连续第九年在元旦当天上演新年音乐会,与首都观众共度佳节。

在北京民族乐团首席指挥张鸣的执棒下,《大秧歌》《步步高》《金蛇狂舞》等作品中拉开音乐会大幕。整场音乐会选取民族音乐中的经典之作。二胡挥弓,乐队衬托着奏出《阳光照耀在塔什库尔干》中一望无垠的茫茫草原,竹笛飞指,乐队呈现出《扬鞭催马运粮忙》里运粮小道上农民丰收的喜悦,这些经典作品既展现了人民的生活图景,也凸显民族乐器的演奏技巧。音乐会还上演了多首声乐作品,在北京民族乐团的青年歌唱家杜朋朋、顾莉雅的演绎下,《山丹丹开花红艳艳》《万泉河水》等经典民歌获得全场观众的喝彩。

最让观众意想不到的是,音乐会曲目演奏完毕后,乐团全体成员重返舞台,在舞台上现场加演时下火爆全网的舞蹈“科目三”。刚才还典雅端庄、正襟危坐的演奏员们,集体跳起欢快而魔性的舞步,一瞬间点燃了全场的气氛,观众们惊喜地大笑,情不自禁地跟着拍掌、摇摆,度过一个欢乐的元旦之夜。

来源:《北京日报》客户端

